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Sehr geehrter Herr Präsident! 

 

Die Abgeordneten zum Nationalrat Christian Hafenecker, MA, Kolleginnen und Kollegen 

haben am 8. März 2022 unter der Zl. 10109/J-NR/2022 an mich eine schriftliche 

parlamentarische Anfrage betreffend „Auftragsvergaben an die Karmasin Research & ldentity 

GmbH“ gerichtet. 

 

Diese Anfrage beantworte ich nach den mir vorliegenden Informationen wie folgt: 

 

Zu den Fragen 1 und 2: 

 

 Wurden von Ihrem Bundesministerium, diesem nachgeordneten Stellen oder Betriebe mit 

dessen bestimmender Stellung Aufträge an die Karmasin Research & ldentity GmbH 

zwischen 2013 und 2021 vergeben, gegliedert nach den konkreten Aufträgen und Jahren? 

Wenn ja, welche Leistungen wurden jeweils erbracht? 

Wenn ja, wurden auch weitere Angebote gelegt und von welchen Anbietern zu welchen 

Konditionen? 

Wenn ja, welche Kosten entstanden dadurch jeweils? 

Wenn ja, wer war konkret für die Vergabe zuständig? 

Wenn ja, wann und wo wurden diese Studien bzw. Umfragen jeweils veröffentlicht?  

Falls diese nicht veröffentlicht wurden, warum nicht? 

 Wurden von Ihrem Bundesministerium, diesem nachgeordneten Stellen oder Betrieben 

mit dessen bestimmender Stellung seit 2019 Aufträge an die BB Research Affairs GmbH 

vergeben, gegliedert nach Aufträgen und Jahren? 
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Wenn ja, welche Leistungen wurden jeweils erbracht? 

Wenn ja, wurden auch weitere Angebote gelegt und von welchen Anbietern zu welchen 

Konditionen? 

Wenn ja, auf welche Höhe beliefen sich die Auftragssummen jeweils? 

Wenn ja, wer war für die Auftragsvergabe zuständig? 

Wenn ja, wann und wo wurden diese Studien bzw. Umfragen jeweils veröffentlicht? 

Falls diese nicht veröffentlicht wurden, warum nicht? 

 

Nein. 

 

Zu Frage 3:  

 

 Inwiefern untersucht Ihr Bundesministerium bei der Ausschreibung von Leistungen 

Absprachen von Anbietern? 

Existiert zu diesem Zweck eine Kommission? 

Inwiefern ist Ihr Kabinett eingebunden? 

 

Alle Aufträge werden gemäß Bundesvergabegesetz 2018 ausgeschrieben und vergeben. 

 

 

 

 

Mag. Alexander Schallenberg 
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